
 

Amendement 2023 -3  

Amendement Zienswijze begroting 2024 GGD-RR 

Inhoud van het amendement 

1. Voorstel 

U wordt voorgesteld in de zienswijzebrief de onderstaande tekst te wijzigen: 

 “Wij hebben deze stukken besproken in onze raadsvergadering van 8 juni jl. De conceptbegroting 

geeft ons geen aanleiding tot het maken van opmerkingen” 

naar: 

“ Wij hebben deze stukken besproken in onze raadsvergadering van 8 juni jl. De conceptbegroting 

geeft ons aanleiding tot het maken van de volgende opmerking. 

Enerzijds ondersteunen wij dat, vanwege de hoge kosten, niet gekozen is voor het scenario 

beleidsplan 3.0. Anderzijds spreken de ambities daarin ons aan. Een gezonde leefstijl bevorderen 

en meer inzetten op preventie vinden wij als raad van groot belang. Wij roepen u op, om binnen 

de kaders van de voorliggende conceptbegroting, daar toch zoveel mogelijk op in te zetten.” 

2. Aanleiding 

De voorgelegde zienswijze op de begroting 2024 van de GGD Rotterdam Rijnmond. 

3. Aspecten 

Vanwege toenemende kosten en omdat het rijk maar zeer beperkte middelen beschikbaar stelt 

kiest de GGD Rijnmond ervoor om het beleidsplan 3.0 niet uit te voeren. In dat plan was veel 

aandacht voor preventie en gezonde leefstijl bevordering.   

Het is van belang dat deze twee punten ook binnen de gekozen financiële kaders zo veel mogelijk 

worden ingezet. 

Verwachting is dat het inzetten op preventie en het bevorderen van een gezonde leefstijl op 

meerdere vlakken (zowel welzijn als financiën) tot positieve resultaten leidt. 



 Met het opnemen van het belang van preventie en gezonde leefstijl bevordering in de zienswijze 

onderstreept de raad deze punten niet alleen in het eigen beleid, maar ook richting de 

gemeenschappelijke regeling.   

 

4. Aanpak/Uitvoering 

Na aanname wordt de zienswijze aangepast en verzonden. 

 

5. Kosten/Opbrengsten/Dekking 

Niet van toepassing. 

 

De raadsleden,  

Erna de Wolff – ter Beek, ChristenUnie 

Linda Klaver – VVD 

Arianne Ripmeester- PvdA/GROENLINKS 

Lucien Westbroek – Partij18Plus 

Cora van Vliet – Echt voor Ridderkerk 

Petra van Nes-de Man – Burger op 1  

Algemene informatie 
Betreft raadsvoorstel nr. 723552 

Behandeld in de raadsvergadering van 8 juni 2023 

Samenvatting 
Onderwerp is de zienswijze op de begroting van de GGD Rotterdam Rijnmond. 

De raad wordt voorgesteld in de zienswijzebrief een tekst op te nemen over de inzet van preventie 

en het bevorderen van een gezonde leefstijl. 

Uitslag stemming 
Het amendement is aangenomen 

Stemverhouding 
Voor: 20 (PvdA/GROENLINKS, Burger op 1, Echt voor Ridderkerk, VVD, Partij18PLUS, 

ChristenUnie, CDA) 



Tegen: 8 (SGP, Leefbaar Ridderkerk) 
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